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保護者様

上田市立城下小学校長 竹内 仁一
令和５年度学校評価【保護者アンケート】の結果について

学校評価保護者アンケートにご協力をいただき、ありがとうございました。結果についてまとめましたので、お知らせいたします。いた
だいた結果をもとに、成果と課題を見極め、よりよい学校づくりに努めていきたいと思います。

１ 子どもは、学校に楽しく通っている。 ７ 子どもは、集団生活のルールや約束を守り、規則正しい生活習慣を身につ
け、意欲的に過ごしている。

ＡＢを合わせると 92.6 ％となり、多 ＡＢを合わせると 91.2 ％でした。集
くの児童が楽しさを感じながら学校 団生活の中でルールや約束を守るこ
生活を送ってくれていることがわか とは、この先大人になって社会で生
り嬉しく思います。しかし、Ｄと回 きていく上で必要不可欠なものです。
答された方が 0.8 ％いらっしゃること 大人が見ていない場面でも自制心を
を大切に受け止め、一人ひとりに寄 働かせ、いけないことはいけないと、
り添いながら、児童を支えていきた 自分をしっかりともって生活してほ
いと思います。 しいですね。

２ 子どもは、学習する内容がわかり、話をよく聞いたり、自分の考えを書い ８ 子どもは、相手を思いやる心が育ち、友だちと仲良く学校生活を送ろうと
たりしながら、意欲的に学習に取り組んでいる。 している。

ＡＢを合わせると 82.5 ％ で、昨年度 ＡＢを合わせると 95.2 ％で、かなり
の 78.8 ％からは少し増えたものの、 高い結果となりました。本校では、
学力や学習意欲に不安を感じておら 自分のことも相手のことも大切に思
れる方がいらっしゃることがわかり える心を育てていきたいと願い、日
ました。日頃の授業や単元・CRT テ 々子ども達と関わっています。ご家
スト等の結果から、子ども達の課題 庭でも温かく支えていただき、子ど
を見極め、より主体的な学習環境を も達は「やさしさ」を育んでいるの
目指していきます。 だと思います。

３ 学校は、興味や関心を高める授業や、板書や話し方を工夫してわかりやす ９ 学校は、子どもや保護者の話に耳を傾け、悩みの解決や子ども同士の関係
い授業を行っている。 づくりに努めている。

ＡＢを合わせると 91.3 ％ となりまし ＡＢを合わせると 87.7 ％という結果
た。今年度は、学習課題の設定やペ となりました。「心のアンケート」や
ア・グループ学習に焦点を当てて、 「相談週間」を設定するとともに、
授業研究を行ってきました。子ども 子ども達一人ひとりに寄り添うよう
達が「自分たちで」「自分たちの」学 努めてまいりました。しかし、CD 評
びを行っていると感じられるような 価の方が 12 ％以上いらっしゃること
授業づくりを心がけていきたいと思 を重く受け止め、子ども達や保護者
います。 の皆様の声に耳を傾けていきます。

４ 子どもは、家庭学習の習慣が身についている。 10 学校は、学校での様子や計画をお便りやホームページ等で伝えている。

ＡＢを合わせると 84.3 ％で、昨年度 ＡＢを合わせると 96 ％というい結果
の 78 ％から 6 ％増えています。子ど となりました。ホームページ、学校
も達の実態に合った、興味関心をも だより、学年・学級通信等を通じて、
てるようなテーマを学習課題としな 学校様子をお伝えしてまいりました。
がら、さらに自ら学ぶ姿勢を育てて コロナが開け、子ども達の活動も広
いきたいと思います。引き続き落ち がって参りましたので、その時々の
着いた学習環境づくりにご協力くだ 姿や様子等を発信していくよう努め
さい。 ていきます。

５ 子どもは、あいさつや返事をしっかりとしようとしている。 11 学校は、地域や保護者と連携、協力して教育を進めようとしてる

ＡＢを合わせると 83.4 ％で、昨年度 ＡＢを合わせると 91.7 ％でした。今
と比べて 10 ％増えています。「あい 年度は開校１５０周年という記念す
さつ」は、グランドデザインの「関 べき年でした。様々な記念事業を滞
わり感じる力」にも繋がるものです。 りなく実施することができましたの
より豊かで温かい関係を築けるよう、 も、保護者の皆様、地域の方々のご
ご家庭でも「あいさつ」「返事」を大 協力のおかげです。また、２時休み
切にしながらお子様と接していただ に地域の方と交流する「こすもすひ
ければと思います。 ろば」も実施することができました。

６ 子どもは、家のお手伝いや掃除などに自分から進んで取り組んでいる。

ＡＢを合わせると 60.3％と少し低く、
課題となる項目です。今年度、学校
では「清掃」にも力を入れているた
め、新たに項目に取り入れました。
家庭の一員として役割をもって実践
し、家族から認めてもらうことで、 教職員の対応や学校環境、子ども達への様子へのご意見に
自己有用感が高められればと思って つきましては、ありがたく受け止め、さらに信頼回復にお
います。 応えできるよう、努めてまいります。今後とも御協力をお

願いいたします。


